VIII Открытый турнир по решению задач

Положение по проведению 
VIII открытого Турнира по решению задач
VIII Открытый Турнир по решению задач проводят победители VII Турнира
Шклейник Руслан Валентинович (ГУО "Гимназия №1 г. Витебска", Республика Беларусь)

Крюков Владимир Леонидович (МБОУ СОШ № 7, г. Мценск)
1. Участие. В Турнире может принять участие любой зарегистрированный участник сообщества «Химоза» и портала «Сеть творческих учителей».
 
Время проведения Турнира:  8.01.2017 - 22.01.2017.   Началом Турнира является публикация Комплекта заданий, которая планируется на 8-00 мск вр. 8 января 2017 г. 
Комплект заданий Турнира является избыточным, участник может выбрать и представить решения любого числа понравившихся ему задач в произвольном порядке.  Тем не менее, число верных решений будет учтено при определении рейтинга участника. Турнир является индивидуальным состязанием, каждый участник внутренне обязуется выполнять задания самостоятельно, не прибегая к помощи других лиц.
2. Комплект заданий Турнира состоит из качественных и расчетных задач. Решение каждой задачи будет оцениваться по нескольким параметрам, которые необходимо учитывать при подготовке и оформлении решения:

· Правильность хода решения.

· Рациональность выбранного пути решения.

· Понятность решения. 

В решении должны быть приведены необходимые пояснения и уравнения реакций. 
· Краткость решения. 

При всем стремлении к понятности решение не должно быть чрезмерно объемным. Рекомендуемый объем: одна страница формата А4. Хотя задача задаче рознь и эта рекомендация не является строгой. 

3. О праве на ошибку и ее исправление. 
После начала Турнира никакие изменения в условия задач не вносятся. Если участник Турнира считает, что в условии содержится ошибка, и что задача не имеет решения по причине некорректности условия, он вправе изложить свое мотивированное заключение об этом в своем ответе. Участник может в своем ответе предложить поправку в условие, и привести решение с учетом этой поправки. Если это мнение и его мотивировка будут признаны верными, участник получает соответствующее число баллов за данную задачу. Обсуждение условий задач на форуме до окончания Турнира не допускается.
Участник, обнаруживший ошибку в своем, уже отосланном решении задачи, или более рациональный способ ее решения, имеет право до окончания Турнира отправить новую версию решения данной задачи. В окончательный результат всегда будет заноситься оценка последней присланной версии решения, независимо от того, является она более или менее правильной, чем предыдущие.

4. Оформление решений.  
Решения (с указанием фамилии) желательно оформлять в файле WORD, имя файла Familija-TRZ. (Familija- фамилия участника –англ.) Если решения загружаются несколькими файлами их нужно нумеровать (Familija-TRZ-1, Familija-TRZ-2…). Фамилия и инициалы участника должны быть указаны в колонтитуле или в начале каждого документа. 
Возможен рукописный вариант, который сканируется или фотографируется. Изображения вставляются в документ WORD. При использовании рукописного ввода желательно использовать рекомендации документа «Работа с изображениями в MS WORD», опубликованном в библиотеке творческой группы «Подготовка к ЕГЭ по химии».   
5. Отправка решений. 

Комплект заданий Турнира будет состоять из двух частей: часть А (номера задач А1, А2, …) 
и часть Б (номера задач Б1, Б2 …). 

- Решение задач части А нужно отправлять на адрес ruslan_shkleinik@mail.ru 
- Решение задач части Б нужно отправлять на адрес vlksm2007@mail.ru 
И в том и в другом случае в Теме письма указывается слово "Турнир" и номер письма (например: Турнир-1).
Возможна (и рекомендуется) отправка работ частями, по мере решения отдельных задач. Нежелательно откладывать отправку объемной работы на последние минуты отведенного срока, лучше каждый день отправлять по одной - две задачки.
Прием решений от участников турнира заканчивается в воскресенье, 
22 января 2017 г, в 24-00 мск вр.
6. Анализ решений и подведение итогов. 

Решения считаются учебными работами и не выставляются на общее обозрение. Общий анализ решений будет дан отдельно. 
Время, необходимое для проверки и анализа работ, будет зависеть от числа участников турнира, объема их работ и будет названо после окончания приема решений.
По результатам турнира будет оформлен рейтинг участников. Победители и призеры турнира будут награждены дипломами сообщества «Химоза». Участники, набравшие больше 25% баллов, получат свидетельства об участии в Турнире.

После окончания турнира содержание задания, особенности решения отдельных задач и общие итоги турнира могут быть обсуждены на форуме.

Удачи всем участникам Турнира! 

